
CANAL DETECTOR 
Локалізатор усть кореневих каналів 
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СКЛАД: метилен синій, пропіленгліколь, вода фармацевтичного класу.  
ПРИЗНАЧЕННЯ 
Препарат CANAL DETECTOR призначений для локалізації устів кореневих каналів під 
час ендодонтичного лікування .Синій барвник, що міститься в препараті, проникає в 
гирло каналу і забаврлює їх синім кольором, що полегшує пошук гирл кореневих 
каналів і розташування тріщин. 
СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 
Перед початком процедури  аплікатор, що додається  необхідно занурити в 
спирт(етанол), а далі приєднати до шприца. 
Видалити дентин у можливому місці гирла каналу, нанести 1-3 краплі препарату, 
почекати 5-10 секунд, потім прополоскати і висушити зуб. Крапки синього кольору 
вказують на устя кореневих каналів. 
Після використання продукту слід відтягнути поршень шприца, щоб запобігти витоку 
надлишків препарату, відкрутити аплікатор, а потім закрити шприц білою кришкою. 
Виріб призначений для багаторазового використання, в той час як аплікатор 
призначений для одноразового використання . Повторне використання аплікатора 
може представляти небезпеку вторинної інфекції. 
ПРОТИПОКАЗАННЯ 
Не застосовувати у пацієнтів з підвищеною чутливістю до компонентів препарату.  
ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 
При роботі з препаратом застосовувати коффердам. Використовувати рукавички, 
захисні окуляри і захисний одяг. 
ЗБЕРІГАННЯ 
Зберігати в оригінальній упаковці при температурі нижче 25 °C. Зберігати в 
недоступному для дітей місці. Термін придатності є на основній упаковці. 
Після розкриття упаковки термін придатності не змінюється, за умови щільного 
закриття після кожного використання. 
ПОВОДЖЕННЯ З УПАКОВКАМИ ПО ВИГОТОВЛЕННЮ 
Використані упаковки слід передати на утилізацію або повернути виробникові.  
УПАКОВКА 
Шприц, що містить 2 мл препарату, одноразові аплікатори з пензликом. 
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представник в 
Україні та адреса: 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю «ІВОДЕНТ» 
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